

Выставка творческих работ

«День космонавтики»

В выставке "Космос" представлены работы воспитанников группы совместно с их родителями, посвященные космосу, звёздам и полетам человека в космос. В рисунках и аппликациях - космические просторы, галактики, планеты и звезды превратились из фантастической реальности в реальность нашего мира. Рисунки получились очень яркие, запоминающиеся. Фантазия и творчество наших детей и родителей не знает границ! Каждая работа отличается индивидуальностью и неповторимостью.

